
Tájékoztató a Magyar Veterán Opel klub 2023. évi november 19.-én tarto , 
határozatképes közgyűléséről 

Tisztelt Klubtagok, kedves Barátaink! 

A Közgyűlés jegyzőkönyvét és az Alapszabályunk közgyűlésen elfogado  legújabb változatát 
hamarosan közzétesszük hivatalos honlapunkon. 

Addig is szeretném tájékoztatni a közgyűlésen részt nem ve  tagokat a közgyűlés legfontosabb 
döntéseiről. 

Sajnálatos, hogy a figyelemfelhívó közleményünk, a közzéte  meghívónk, a tagok e-mail 
címeire megküldö  levek ellenére, az ismételt időpontra összehívo  közgyűlésen, a 
hivatalosan 150 fő körüli taglétszámból csak 24-en ve ek részt. Ennélfogva a résztvevő 24 fő 
hozta meg a közgyűlés döntéseit. 

A közgyűlés: 

- a 2023. december 15.-től négy évre hivatalba lépő Elnökség tagjainak megválaszto a 
a következő személyeket: elnök Dr. Türr István, elnökhelye esek Hiegl József és 
Nyúzó Gyula, tkár Jakabné Langó Andrea. 

- 2023. december 15.-től 2025. május 24.-ig (a további négy FB tag mandátumának 
lejártáig) Horváth A lát megválaszto a a Felügyelő Bizo ság tagjává, miután   Hiegl 
József lemondo  a felügyelőbizo sági tagságáról, elnökségi taggá választása mia . 

- a 2024. évi tagdíj összegét 20 000 (azaz húszezer) forintban határozta meg. (A 
közgyűlésen módosíto  Alapszabály szerint, a tagdíjat a 2024. január 01-március 01. 
közö  időszakon belül kell megfizetni, átutalással a Klub számlájára, számlaszám: 
Unicredit Bank 10918001-00000045-67900003. Az Alapszabály rendelkezése szerint, a 
Klub Elnökségétől, a tagdíj megfizetésére írásban fizetési halasztást, részle izetést 
lehet kérni. A kérelmet Jakabné Langó Andrea klub tkár email címére kell megküldeni 
(j.l.andi8230@gmail.com), vagy a Klub postacímére (2081 Piliscsaba, Bajcsy-Zsilinszky 
u. 16.). A tagdíj emelését az te e szükségessé, hogy az évenkén  400 000 Ft összeg 
körüli tagdíjbefizetés a  200 000 forintot meghaladó állandó költségek levonása után 
nem feltétlen elegendő az esetenként felmerülő egyéb költségekre, és a 
klubesemények szervezési, megelőlegezési költségeire.  

- a Klub Alapszabályát úgy módosíto a, hogy aki a tagdíj befizetését a fentebb említe  
időponton belül, és a tagjegyzék szerin  email címére küldö  külön felszólítás 
ellenére sem fize  meg, annak tagsági jogviszonya az Alapszabály vonatkozó 
rendelkezése szerint megszűnik. 
 

Végezetül a közgyűlés köszönetét fejezte ki Biller István, Ha ayer Péter és Horváth A la   felé 
a Klub érdekében és számára végze  elnökségi munkájukért, és sajnálatát fejezte ki amia , 
hogy neveze ek nem vállalkoztak annak tovább folytatására. A Klub új vezetése feltétlenül 
számít neveze ek tapasztalatára, és segítségére a munkájában. 

 
A közgyűlés további döntései a hamarosan közzéteendő jegyzőkönyvből és módosíto  
Alapszabályból lehet megismerni. 

 
 

Dr. Türr István 
    klubelnök 


